

REQUEST FOR PROPOSALS  
JUDICIAL COUNCIL OF CALIFORNIA

REGARDING: INTERDISCIPLINARY EDUCATION FOR JUVENILE COURT  
STAKEHOLDERS ON LEGAL AND EMOTIONAL PERMANENCE; MOVING  
TOWARD A KIN-FIRST CULTURE  
RFP NUMBER: CFCC23-164RB

ANSWERS TO QUESTIONS

QUESTION 1: How will the locations be identified/selected?

ANSWER: The Judicial Council will decide locations in consultation with the contractor.

QUESTION 2: Should the proposer reference and complete attachments requested in Section 4.0 - "RFP Attachments" of the RFP or Section 7.0 - "Proposal Contents" of the RFP, as they differ?

ANSWER: Regardless of the attachments mentioned in Section 7 and elsewhere, bidder must submit all attachments from 1 to 10 referred to in Section 4.